

## Published Erratum

In Journal of Histopathology and Cytopathology 2023 Jan, 7 (1):27 and 36

Alimul Hassan will be replaced by Alimul Hasan

Hassan A will be replaced by Hasan A